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Nezaměstnanost v Jihomoravském kraji v červnu zůstala 
na 4,7 %, více než třetina lidí se registruje online 
 

• Krajská pobočka Úřadu práce v Brně evidovala ke 30. červnu 2025 celkem  
38 974 uchazečů o zaměstnání, tedy o 212 méně než v květnu.  

• Podíl nezaměstnaných v Jihomoravském kraji ke konci června zůstal na 4,7 %, 
nezaměstnanost v celé ČR stagnovala na 4,2 %. 

• V meziročním srovnání byl podíl nezaměstnaných vyšší o 0,6 procentního bodu, 
počet osob bez práce vzrostl o 4 779 uchazečů. 

• Uchazeči využívají online registraci přes Klientskou zónu Jenda, na Vyškovsku je 
to už dokonce už téměř polovina.  

V Jihomoravském kraji došlo v průběhu června k mírnému poklesu počtu nezaměstnaných. 
Počet uchazečů o zaměstnání se snížil o 212 na 38 974 osob. Ve srovnání se stejným 
obdobím minulého roku však bylo evidováno o 4 779 uchazečů o zaměstnání více. Z celkového 
počtu uchazečů bylo 36 532 dosažitelných, tedy těch, kteří nejsou aktuálně v pracovní 
neschopnosti nebo se neúčastní rekvalifikace. Podíl nezaměstnaných osob, tedy počet 
dosažitelných uchazečů o zaměstnání ve věku 15–64 let k obyvatelstvu stejného věku, 
zůstal na 4,7 %. 

Pozn: S ohledem na výraznou změnu systému evidence volných pracovních míst, kdy jsou neobsazená volná místa po 6 měsících 
automaticky vyřazována z databáze, nelze počty volných míst v roce 2025 srovnávat s dřívějšími obdobími.  

 

„Jihomoravský kraj v červnu zaznamenal mírný pokles počtu nezaměstnaných, podíl těchto 
osob ale zůstal na 4,7 %. Se začínajícím obdobím dovolených nastává obvyklá letní stagnace 
pracovního trhu. Výrazněji nezaměstnanost klesla pouze v okrese Znojmo, kde v příhraničních 
oblastech hraje významnou roli sezónní zaměstnanost v sousedním Rakousku,“ řekla Lucie 
Kolářová, ředitelka Krajské pobočky Úřadu práce v Brně. 
 
Během června se na pracovištích úřadu práce v Jihomoravském kraji nově zaevidovalo 
3 942 lidí, z toho 36,5 % se registrovalo online. Nejvíce této možnosti využili klienti z okresu 
Vyškov, kde si 48,4 % nových uchazečů poslalo žádost o evidenci přes Klientskou zónu 
Jenda, která je k dispozici na webu a nově také v mobilní aplikaci. 
 
Počet nově zaevidovaných byl v červnu meziměsíčně vyšší o 37 osob a meziročně vyšší 
o 232 osob. Z evidence úřadu práce odešlo v červnu 4 140 uchazečů, tj. o 282 osob méně 
než v předchozím měsíci a o 276 osob více než v červnu 2024.  
 
Nezaměstnanost se v červnu mírně snížila v pěti okresech Jihomoravského kraje, nejvíce 
v okrese Znojmo, kde došlo k poklesu o 3,5 %, v okrese Břeclav (pokles o 1,5 %), a Hodonín 
(pokles o 1,1 %). V porovnání se situací v ČR (-0,2 %) byl nadprůměrný pokles 
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nezaměstnanosti zaznamenán i v okresech Blansko (-0,7 %) a Vyškov (-0,5 %). V krajském 
městě a jeho nejbližším zázemí se však nezaměstnanost naopak nepatrně zvýšila (Brno-město 
o 0,4 % a Brno-venkov o 0,5 %). 
 
Pracoviště úřadu práce v Jihomoravském kraji evidovala k poslednímu červnovému dni 
celkem 1 469 absolventů škol všech stupňů vzdělání a mladistvých. Jejich počet klesl 
ve srovnání s předcházejícím měsícem o 298 a ve srovnání se stejným měsícem minulého 
roku byl na přesně stejné hodnotě. Na celkové nezaměstnanosti se absolventi a mladiství 
podíleli 3,8 %. Uchazeči o zaměstnání se zdravotním postižením měli na celkové 
nezaměstnanosti 13,8% podíl, v kraji bylo evidováno 5 391 těchto osob. 
 

 

Volných pracovních míst zaznamenala Krajská pobočka Úřadu práce v Brně 
k 30. červnu 2025 celkem 7 084. Jejich počet byl o 153 vyšší než v předchozím měsíci. 
Na jedno volné pracovní místo připadalo v průměru 5,5 uchazeče, z toho nejvíce v okresech 
Hodonín (10,7), Blansko (7,9) a Znojmo (7,0). V červnu bylo nově nahlášeno 1 767 pracovních 
pozic, tedy o 181 méně než předchozí měsíc. 
 
Z celkového počtu nahlášených volných míst bylo 669 vhodných pro osoby se zdravotním 
postižením (OZP), na jedno volné pracovní místo připadalo 8,0 uchazečů. Volných pracovních 
míst pro absolventy a mladistvé bylo registrováno celkem 1 190, na jedno volné místo 
připadalo 1,2 uchazečů této kategorie. Z celkového počtu volných pracovních míst bylo 
2 593 míst určeno pro české uchazeče, dalších 4 491 míst zaměstnavatelé nabízeli 
i pro cizince. 

 
„Nejčastěji nabízenou pracovní pozicí jsou místa pro montážní dělníky, řidiče nákladních 
automobilů, obsluhu pojízdných zařízení, řemeslníky a kvalifikované i nekvalifikované 
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pracovníky ve stavebnictví, kuchaře, pomocné pracovníky ve výrobě a uklízeče. Aktuálně 
s nástupem prázdnin a dovolených hledají zaměstnavatelé také pracovníky na zástupy 
a brigády, tato místa jsou však většinou inzerována jinými cestami než přes úřad práce,“ 
doplnila Lucie Kolářová, ředitelka Krajské pobočky Úřadu práce v Brně. 
 
Od počátku roku úřad práce v rámci 
aktivní politiky zaměstnanosti 
(APZ) podpořil celkem 6 921 osob, 
z toho 1 646 osob bylo zařazeno 
do rekvalifikací a 4 666 osob na 
kurzy digitálního vzdělávání. 
Ke konci června bylo 
na dotovaných pracovních 
místech podporováno 627 osob 
a v rekvalifikacích bylo zařazeno 
321 osob. Z ostatních nástrojů úřad 
práce častěji využívá ještě příspěvek 
na dojíždění, kterým ke konci 
měsíce podpořil celkem 56 osob.  

 
 

Aktuální statistická data o vývoji nezaměstnanosti v ČR jsou k dispozici zde: 
https://data.mpsv.cz/portal. Stažení dat je možné také ve formátu csv a json nebo 
prostřednictvím rozhraní v Power BI. Statistiky nezaměstnanosti za červenec letošního roku 
vydá Úřad práce ČR v pátek 8. srpna 2025. 
 
 
 
Kontakty pro média: 
 
Mgr. Lucie Kolářová, DiS. PR oddělení – Ing. Kateřina Pavlíková 
ředitelka Krajské pobočky Úřadu práce v Brně tisková mluvčí  
E: lucie.kolarova@uradprace.cz E: tiskove@uradprace.cz 
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